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EKOQNHXEIX

OEMA A

Lo 11g mpotaoeis Al éwg kou AS va ypdyete 0To TETPAOIO G0% TOY ap1Ouo ™S TPOTOOoHS Kal,
oIAa, TO Ypouuo. TOL AVTIGTOLYET OTH GWOTH ETIAOVY.

Al. O ocvpPoriopdc px kabopilet Tig TIHEG

a. TOV 0€VTEPEVOVTOC KPAVTIKOV O
B. TOL HoyVNTIKOL KPovTikoy aplfpon
Y. ToL alYovO1aKov KOl TOV-HO
0. TOL KUPLOL Kol TOV SEVTEP
ovades 5
A2. KOV aplOuoV Sev glvore

A3.

Movaoeg 5
ofeoc HA cvilgévrpwcm ot Beppoxpacia 25°C

Movaoeg 5

H, Tt A4tol ov GvBpaka 1, 2, 3 &ouvv vPpLOWK

E 5 Movaoeg 5

A5.  Tlow amod T POVIOKEG OOUEG OVTIoTOLKEL 68 €va. dTopo Bopiov (gF)

a

B 1s°2s'2p
¥ 15°25°2p°
) 1s'2s'2p’

Movaoeg 5
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O®EMA B

Bl.  Na yopoxtypioete tig mpotdoels mov akoiovlodv, ypdpovtag oto TeTpddld cog dimio
oto ypouua Tov ovtiotolyel oe kols mpotaon, ™ AECn LweTto, ov n mpotaon eival
owotn, N Adlog, av n Tpotoon eivor AovOaouévy.

a. H mpocHNkn vdatikov d1ahdpatog 1oyvpng Pacng oe vdoatikd dwhvpo NaF
npokaAel og KAbe mepintwon avénon tov pH.

B. Mmnopobpe vo  Olokpivovpe TO. 1GOHEPT
CuCt/NHs.

Bovtivie (C4He) pe  S16hvpa

Y. Ydatiko o1dhvpa mov wepiEyxet CHs pwong 0,1 M, CHCOONa
M etvai puBuoTtikd S1dhv-
€.
ovadseg 15
B2.

a. 0J1KO Ka, OnAadn v
(novadeg 4)

B. 6 TPMTOV 1OVTIGUOV;

(novadeg 2)

(novadeg 4)
Movadeg 10

1 TOTOPokAT® S1drypot KOV/O1EPYOCLOV.

g/HgSD4/H,

+Mg + ® +H,0 @
wco?rmrof; (evdrapeco
oaespag TPOiOV)

O+ D@ + mo

Na yphwyete 100G cuVTakTIKOUG TOTTOVG TV déka evideemv A, B, T, A E, Z, 0, K, A
Kot M.

Movaédeg 10
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I'2. Tlocomta PBouteviov A pe gvBuypappn avBpakikny alvcida avtidpd TAnpwg pe HO
napovcia HoSOy, omdte mapdyovtal ot icopepeic eviroelg B (kvpio mpoiov) ko I'. To
utypa tov B kou I' amopovavetan ko yopiCeton o€ tpia ico pépn.

e To 1° pépoc avtidpd pe mepicoeia petadhkod Na, omdte mapdyovron 1,12 L
agpiov og mpotuneg cuvinkeg (STP).

e Y10 2° uépog mpocbHétovpe mepicoetn dwivporog 12/NaOH, ondte koraPubilo-
vtor 0,08 mohwdogpopyiiov.

e To 3 uépog ofeddveron mAPOG te 16
povoio HoSOy.

vua KMnO4 ovykévipoone 0,1 M na-

a. No ypayete TOVG GLVTAKTIKOVG TUTTOVG TV

B. No vrmoAoyicete TOV OYKO TOL O10A
3” uépog tov drahdpaToc.

OEMA A

Atvovton To SteAvpoto
e Y1: HCOOH M a’(ncoon) = 1
e Y2: CHsCOOH a(CH,COOH) °
e Y3

Al. e aivpatog Y1, dote va
Movaoseg 7
A2. e 500 mLtov doidpotog Y2, onote

Movaoeg 9
A3. tepioogion, Mg. Na vtoAoyicete Tov 0yko Tov eKALOLE-
Movaoeg 6

A4. fs . vipoong dwwivpato¢ HCOOH pe oykopé-

(novadeg 2)

Amouteiton deikng o€ oVt THY TEpinTmon;

(novada 1)
Movaoseg 3
Aiveton Ot

e Ola ta StoAvpotonf /ot o Beppokpacio § = 25 C.
e K,=10"

o Ta dedopéva T0V TPOPANUATOG EMTPETOVV TIG YVWOOTEG TPOCEYYIGELG.
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